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РФ била по готелях,
будинках та дитмайданчику,
багато жертв: все про атаку
на Київ, Дніпро, Одесу
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Найбільше потерпілих у Києві, а жертв - в Одесі

7 хв

 МАРІЯ КУЧЕРЯВЕЦЬ

Фото: Росія масовано вдарила по мирних українських містах (Getty Images)

Росія за добу атакувала Україну сотнями повітряних цілей -
дронами та ракетами. Є влучання у 26 локаціях, загиблі й
поранені в кількох містах, найбільші руйнування - у Києві, Дніпрі
та Одесі.

РБК-Україна в матеріалі зібрало наслідки масованої
комбінованої атаки РФ.

Читайте також: Атака у дві хвилі, понад 700 цілей: як ППО
відбила удар Росії

Головне

Загалом по Україні: летіли 703 повітряні цілі (44 ракети, 659
дронів), знищено/подавлено 667; є влучання на 26
локаціях.

Київ: 4 загиблих (зокрема дитина), 58 потерпілих;
пошкоджено десятки житлових будинків і цивільні об’єкти,
найбільші руйнування - у Подільському та Оболонському
районах.

Дніпро та область: 3 загиблих, 34 поранених; руйнування в
місті, удари також по громадах, є важко поранені.

Одеса: щонайменше 9 загиблих, 23 постраждалих; значні
руйнування житла та інфраструктури, пожежі, знищені
квартири.

Харків: 2 постраждалих; влучання у кількох районах,
пошкоджені будинки, авто та газова мережа.

Полтавщина: пошкоджені житлові будинки у двох районах
через уламки.

Черкащина: ППО збила ракети й дрони; пошкодження
промислової інфраструктури через уламки.
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15:19. Окупанти атакували дронами Запоріжжя, постраждав 2-
річний хлопчик

Також пошкоджено 8 багатоповерхівок і зупинку громадського
транспорту.

14:31. До 62 зросла кількість постраждалих у столиці

Серед поранених - четверо дітей віком 5, 9, 16 та 17 років.

Загинуло в місті чотири людини, серед яких 12-річний хлопчик.

14:13. До 4 зросла кількість жертв нічної атаки росіян на Дніпро

У лікарні помер 48-річний чоловік, який дістав надважких
поранень.

13:50. Росіяни атакували АЗС на околиці Сум, є жертва

Сьогодні зафіксовано сталося влучання БПЛА типу "Ланцет" по
одній з АЗС у Зарічному районі міста.

Унаслідок удару загинула одна людина, ще одна - отримала
поранення. Також сталася пожежа.

13:27. Під ударом у Києві опинився автоцентр з автівками
Mercedes, Ducati, Kia тощо, є загиблі

"Укравто Груп" повідомила, що в результаті нічної атаки РФ на
Київ сталась трагічна подія - загинули два співробітники
компанії. Будівля автоцентру значно пошкоджена та тимчасово
не працює.

13:03. Серед близько 60 постраждалих у Києві - 30
госпіталізовані, серед них - дитина.

РБК-Україна зібрало у репортажі кадри з місць  падіння уламків
та прильотів в Подільському районі, де руйнувань найбільше.

13:00. В Одесі до 26 людей зросла кількість постраждалих
внаслідок масованої атаки

Надзвичайники та правоохоронці продовжують роботи,
оскільки є інформація про зниклих безвісти.

12:46. Одесі внаслідок нової ранкової атаки вже троє
постраждалих

На території одного з міських ринків, за попередніми даними,
постраждало троє людей, серед них дитина. Також
пошкоджено дах та скління автосалону, а також 8 легкових
автівок, що були всередині. На іншій локації ураження зазнав
приватний будинок і автівка.

Також зафіксовано влучання дрона у цивільне вантажне судно
під прапором Науру, з подальшим загорянням одного з
контейнерів. Пожежа ліквідована екіпажем. Судно продовжило
рух.

12:21. Після масованої атаки у Києві пошкоджено виробничий
майданчик ДТЕК

У компанії повідомили, що постраждав їх працівник. Є
руйнування адміністративних будівель і виробничих цехів,
пошкоджено 15 автомобілів.

11:46. Станом на цю годину у Києві внаслідок атаки
постраждало 60 людей.

11:27. До трьох зросла кількість загиблих через нічну атаку
росіян на Дніпро.

11:21. Ворог знищив карету "швидкої" в Києві, яка прибула на
місце виклику надавати допомогу постраждалим від атаки

https://www.rbc.ua/rus/news/kiy-viglyad-mae-podilskiy-rayon-kieva-pislya-1776331191.html


Коли прибула бригада на місце, в цей момент сталося повторне
влучання. Медичний персонал і водій зазнали поранень
середньої важкості та були госпіталізовані.

Унаслідок атаки карета швидкої допомоги зазнала значних
пошкоджень. Також пошкоджене медичне обладнання.

10:22. Через обстріли енергетичної інфраструктури частина
споживачів у низці областей України залишилася без
електропостачання, а саме: у Дніпропетровській, Донецькій,
Київській, Запорізькій, Миколаївській, Одеській, Харківській,
Сумській та Полтавській.

Водночас сьогодні відключення не прогнозуються, але
громадян просять економно використовувати електроенергію у
вечірні години для зменшення навантаження на систему.

10:17. Глава держави заявив, що Росія не повинна
розраховувати на послаблення санкцій, а міжнародний тиск має
лише посилюватися.

Окремо президент наголосив на потребі прискорити виконання
домовленостей із партнерами, зокрема щодо постачання ракет
до систем ППО "Patriot" та іншого озброєння для захисту
України.

10:15. В Одесі кількість жертв зросла до 9. В місті оголосили
день жалоби.

Чим била РФ по Україну цілу добу

За період з 07:00 15 квітня до 07:00 16 квітня ворог випустив по
Україні 703 повітряні цілі: 44 ракети та 659 дронів.

Збито/подавлено 667 цілей (31 та 636 відповідно):

19 з 20 крилатих ракет Х-101;

8 з 19 балістичних ракет Іскандер-М/С-400;

4 з 5 крилатих ракет Іскандер-К;

636 з 659 БпЛА ("Шахед", "Гербера", "Італмас" та інші).

Є прильоти 12 ракет та 20 безпілотників на 26 локаціях, падіння
уламків на 25 локаціях. Інформація щодо однієї ракети
уточнюється. Атака триває.

Київ

Загалом у Києві пошкоджено 17 багатоповерхових будинків та
10 приватних, а також: готель, офісний центр, автосалон,
заправну станцію, ТРЦ.

Найбільше наслідки атаки відчули Подільський та Оболонський
райони.



У столиці загинуло 4 людей (зокрема 12-річна дитина та дитина
в Подільському р-ні; ще двоє людей загинули в Оболонському
районі, це охоронці автосалону).

Загалом 58 особи постраждали (серед них двоє іноземців) . 26
потерпілих госпіталізували, іншим надали допомогу на місці.

Також серед потерпілих 4 медики "швидкої" та 2 поліцейських,
які їхали надавати допомогу.

Наслідки по районах



Оболонський р-н: 2 загиблих, 6 постраждалих. Горіли авто,
пошкоджено склад, шиномонтаж та магазин.

Подільський р-н: під завалами будинку знайдено 2 загиблих
(серед них була дитина 12 років). "Шахед" влетів у 18-
поверхівку. Пошкоджено фасади двох готелів, прилеглі
будинки, в одному з них заблоковані двері. З-під завалів
будинку врятовано мати та дитину. З 16-поверхівки
евакуйовано 10 осіб.

Деснянський р-н: загоряння у двоповерховому будинку.

Шевченківський р-н: влучання у дитячий майданчик та біля
будинку.

Місто на ранок сильно затягнуло димом.

Р РБК-Україна

Дніпро та область

Загалом відомо про 3 загиблих, 34 поранених. Атаки були
безпілотниками, артилерією та ракетами.

Дніпро: 2 загиблих, 30 постраждалих. Понівечені офісні та
адмінбудівлі, житлові будинки, підприємство, авто.

Новоолександрівська громада: поранена 14-річна дівчинка
(стан середньої тяжкості), пошкоджено приватну оселю.

Нікопольщина: у Нікополі та громадах загинув 37-річний
чоловік, троє поранених (двоє у важкому стані).  Пошкоджені
багатоповерхівка та авто.

Одеса

Тут найбільше загиблих, їх щонайменше 8, ще 16 людей
постраждали. Місто пережило кілька хвиль ракетно-дронових
ударів.



Окупанти вранці поцілили в багатоповерховий житловий
будинок.

Внаслідок влучання виникла пожежа, зафіксовані значні
руйнування, частину квартир знищено вщент.

Крім того, через нічну атаку пошкоджені житлові будинки,
об’єкт портової та критичної інфраструктури, складські
приміщення. Вибухова хвиля вибила шибки у трьох
п'ятиповерхових гуртожитках.

Хаджибейський р-н: пошкоджено інфраструктуру та
житловий будинок, вибито понад 300 вікон.

Приморський р-н: пошкодження в одному з парків.

Харків

2 людей постраждали. Є влучання у трьох районах.

В Індустріальному - зайнявся легковий автомобіль..

У Немишлянському р-ні - влучання у проїзну частину
спричинило пошкодження скління вікон 5 приватних
будинків та газової мережі. За медичною допомогою
звернулись 2 людей.
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Ракетна атака

Безпілотник влучив у сад (Салтівський р-н): пожежа в
господарчій споруді, пошкоджено вікна в багатоповерхівці.

Полтавщина

У Кременчуцькому районі уламками пошкоджено покрівлю
житлової будівлі.

А в Полтавському районі пошкоджено покрівлю та скління
вікон двоповерхового будинку. Без постраждалих.

Черкащина

Силами ППО в області знешкоджено 4 російські ракети та 30
дронів.

Через падіння уламків та вибухову хвилю є наслідки для
промислової інфраструктури: обстеження триває. В одному
випадку сталася пожежа - її ліквідовано. Минулось без
потерпілих.

Київська область

У Білій Церкві пошкоджені виробничі приміщення підприємства
та приватний будинок внаслідок масованої атаки.

Крім того, на Київщині Броварському районі пошкоджені 4
приватні будинки, господарчі споруди та автомобіль.

Зараз на місцях працюють усі служби.

Нагадаємо, в ніч на 15 квітня внаслідок російського удару по
Запоріжжю загинула жінка.

Напередодні ввечері, 14 квітня, перед початком масованої
атаки на Черкаси, ударний дрон поцілив у дитячий майданчик -
загинув 8-річний хлопчик.

Того ж дня під час ракетного обстрілу Дніпра вдень жертвами
атаки стали п’ятеро людей.
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Контакти

Команда

Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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